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ETULOTPEDEL OTO KOAUUBNTAPLO YLa TpoTtdvNoN. —‘
Apyxilel va kavel Sladpopéc otnv pnkoug 25 |
UETPWV Toiva TNG opddag tou. MapdAAnAa, o TPOToVNTAG Tou Kataypddel tn dtadpour Tou
UEoa amo to «EEUTIVO» POAOL TIou dopdel o ANEEaVEPOG. MeTA amo €va Xpoviko SlaoTnua,
pLa epappoyr oxedLalel TO TLO KATW SLAYPAUUO TTIOU TIEPLYPADEL TNV TIUA TNG TaXUTNTOG TOU
KoAupBntr o cuvaptnon e To XPOovo yla To dedopévo Xpovikd Stdotnua. Me Bdaon to
Slaypappo autd o mpomovntic mpoomnaBbel va PydAel cuumepdopaTa ylwo TN GUOLKNA

katdotaon Tou koAupPntA. H pala tou koAupupntn eivatm = 70 kg.

Tayvtnta

A
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4.1 Na umnoloyioete To SLACTNUA TIOU SLAVUCGE 0 KOAUUPNTHG Qmd TN XPOVIKN OTLyHN TNG
ekkivnong (t = 0), €wg tn xpovikn otyun (t = 20s) petd tnv ekkivnon tou (onpelo A).
4.2 Na umohoyloEeTe T PETATOTLON Tou KoAupBnth amd tn xpovikn otypn (t = 20), éwg n
xpovikn otyun (t = 35s).
4.3 Na oxeb1a0ete 10 avTioToL(O SLAypappa TN TIUAG TN EMTAXUVONG OE GUVAPTNON KE TO
XPOVO amo TN Xpovikn oTyun tng ekkivnong (t = 0), £wg tn xpovikn otyun (t = 35s).
4.4 Na umtohoyioete TN péon taxUTNTA TOU KOAUUBNTA KaBwE KoL TN LETATOTILOA TOU Ao TN
XPOVLKN oty tng ekkivnong (t = 0), €wg t xpovikn otyun (t = 35s).
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